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8_AF_95_E5_A4_A7__c67_270767.htm 知识点测试一、单项选

择题1.甲公司为一上市公司，2008年1月1日，公司向其100名

管理人员每个授予200股股票期权，这些职员自2008年1月1日

起在该公司连续服务 3年，即可以lO元每股购买200股股票，

从而获准，公司估计此期权在授予日的公允价值为15元。第

一年有20名职工离开企业，预计离职总人数会达到30％，

则2008年末企业应当按照取得的服务贷记"资本公积其他资本

公积"（ ）。A．70 000B．90 000C．100 000D．85 0002.续上题

，2009年又有15名职工离开公司，公司估计职工总离职人数

会达到40％，则2009年末企业应按照取得的服务贷记"资本公

积其他资本公积"（ ）。A．70 000B．50 000C．40 000D．90

0003.续上题，2010年又有14名职工离开企业，则2010年末，

应贷记"资本公积其他资本公积"（ ）。A．62 000B．43 000C

．53 000D．33 0004.2007年初，M公司为其150名中层以上职员

每人授予200份现金股票增值权，这些职工从2007年初起在该

公司连续服务3年，即可按照当时股价的增长幅度获得现金，

该增值权应在2011年底前行使。M公司估计，此增值权在负

债结算之前的每一资产负债表日以及结算日的公允价值和可

行权后的每份增值权现金支出额如下：第一年有lO名职工离

开公司，预计三年中还会有7名职工离开，则2007年末应贷

记"应付职工薪酬"（ ）元。A．159 600B．214 530C．250 000D

．175 6005.续上题，2008年又有10名职工离开企业，预计还将

有10名职工离开，则2008年末应贷记"应付职工薪酬"（ ）元



。A．136 250B．144 400C．241 650D．189 4506.续上题，2009

年又有7名职工离开企业，当年末有55名职工行使了股份增值

权取得了现金。则2009年末应贷记"应付职工薪酬"（ ）元，

借记"应付职工薪酬"（ ）元。A．136 250：209 000B．137 000

：209 000C．241 650：144 400D．189 450：132 6507.续上例

，2010年有20名职工行使了股份增值权，是当年末应贷记"应

付职工薪酬"（ ）元，借记"应付职工薪酬"（ ）元。A．36 250

：29 000B．37 000；29 000C．30 800；88 000D．19 450；12

6508.续上例，2011年末剩余职工全部行使了股份增值权，是

当年末应贷记"应付职工薪酬"（ ）元，借记"应付职工薪酬"（

）元。A．136 250；129 000B．137 000；129 000C．130 800

；188 900D．7 600；182 400二、多项选择题1．股份支付的主

要环节包括( )。A．授予日B．可行权C．行权D．出售E．禁

售期2．下列有关股份支付的论断中，正确的是( )。A.对于换

取职工服务的股份支付，企业应当以股份支付所授予的权益

工具的公允价值计量B.对于换取其他方服务的股份支付，企

业应当以股份支付所换取的服务的账面价值计量C.对于现金

结算的股份支付，企业应当在等待期内的每个资产负债表日

，以对可行权情况的最佳估计为基础，按照企业承担负债的

公允价值，将当期取得的服务计人相关资产成本或当期费用

，同时计入负债，并在结算前的每个资产负债表日和结算日

对负债的公允价值重新计量，将其变动计人损益D.对于授予

后立即可行权的现金计算的股份支付（例如授予虚拟股票或

业绩股票的股份支付），企业应当在授予日按照企业承担负

债的公允价值计入相关资产成本或费用，同时计入负债，并

在结算前的每个资产负债表日和结算日对负债的公允价值重



新计量，将其变动计入损益E.对于授予后立即可行权的换取

职工提供服务的权益结算的股份支付（例如授予限制性股票

的股份支付），应在授予日按照权益工具的公允价值，将取

得的服务计入相关资产成本或当期费用，同时计人资本公积

中的股本溢价3.下列有关股份支付业务在等待期内每个资产

负债表日的会计处理论断中，正确的是（ ）。A.企业应当在

等待期内的每个资产负债表日，将取得职工或其他方提供的

服务计入成本费用，同时确认所有者权益或负债。对于附有

市场条件的股份支付，只要职工满足了其他所有非市场条件

，企业就应当确认已取得的服务B.在等待期内，业绩条件为

非市场条件的，如果后续信息表明需要调整对可行权情况的

估计的，应对前期估计进行修改C.在等待期内每个资产负债

表日，企业应将取得的职工提供的服务计入成本费用，计入

成本费用的金额应当按照权益工具的公允价值计量D.对于权

益结算的涉及职工的股份支付，应当按照授予日权益工具的

公允价值计入成本费用和资本公积（其他资本公积），不确

认其后续公允价值变动E.对于现金结算的涉及职工的股份支

付，应当按照每个资产负债表日权益工具的公允价值重新计

量，确定成本费用和应付职工薪酬4.下列有关股份支付特征

的论述中，正确的是（ ）。A.股份支付是企业与职工或其他

方之间发生的交易B.股份支付是以获取职工或其他方服务为

目的的交易C.股份支付交易的对价或其定价与企业自身权益

工具未来的价值密切相关D.股份支付产生的负债应通过"应付

职工薪酬"核算 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


